

ПРИБУТОК ПІДПРИЄМСТВА ЯК ОБ'ЄКТ УПРАВЛІННЯ

Зайцева А.В., гр. МЕ-19

Науковий керівник – Самусєва Л.Ю.

Харківський державний університет харчування та торгівлі

Прибуток підприємства в умовах ринкової економіки відіграє особливо важливу роль – є основним спонукальним мотивом будь-якого виду бізнесу, головною кінцевою метою підприємницької діяльності. Управління прибутком необхідно розглядати з позиції взаємозв'язку основних процесів управління, а також з позиції об'єкта управління.

Управління – це процес, спрямований на досягнення визначеного результату, заданої мети. При високому рівні прибутку підприємство не лише виживає, але і розвивається, що сприяє покращенню стану економіки держави в цілому, а значить, саме прибуток слід розглядати як одну з основних цілей організації, що досягається в процесі планування, організації, мотивації і контролю.

Принципи управління прибутком залежать від багатьох факторів, головними з яких є особливості галузевої приналежності, спеціалізація підприємства, його організаційна форма і форма власності, цілі стратегічного розвитку й етапи реалізації стратегії і т.д. Це зумовлює поряд з використанням загальноприйнятих принципів управління прибутком необхідність розробки особливих принципів для кожного конкретного підприємства індивідуально, ґрунтуючись на системному підході і комплексному аналізі його діяльності. Дослідження принципів управління дозволяє застосовувати обмірковані, аргументовані дії і рішення при розробці інструментів управління прибутком.

Прибуток настільки складний, багатоаспектний економічний об'єкт, який залежить від впливу великої кількості факторів, що система формування і розподілу прибутку має об'єднувати всі підходи, однак особливу увагу слід приділити комплексному, системному і ситуаційному підходам. Це зумовлено складністю ринкових відносин і необхідністю враховувати крім основних факторів виробництва, ризикові ситуації і зовнішні загрози.

Можна зробити висновок, що управління прибутком має велике значення для підприємства і покликано виконувати стимулюючу функцію його діяльності, необхідно застосувати дієві інструменти управління основані на наукових підходах і принципах.